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Otestujte si své znalosti. Pracujte samostatné. U kazdé otazky zakrouzkujte odpovéd, kterou pova-
iujete za spravnou (napt. 2 c). Za kazidou spravné zodpovézenou otazku si napiste 1 bod. (Kazda

dostanete za odménu malou jednicku.

1.

' ¢) maslo

Ptaci hnizda jsou:
a) co nejvic skryta
b) vystlana bahnem
c) vystavena vétru

. V sadech se péstuji:

a) okrasné kefe
b) semendcky jehlicnatych stromi
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c) ovocné stromy a kei'e

. Riizné odriidy jablek byly vypéstovany:

a) domestikaci
b) Slechténim
c) pfesazovanim

. Plod slivoné Svestky radime mezi:

a) bobule
b) peckovice

c) malvice
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. Zelenina je jedla ¢ast rostlin:

a) 1&8ivych TS
b) uzitkovych ‘ '\\f’i’ '
¢) planych { Db

. Brukev zelna kvétak je zelenina:

a) plodova
b) listova
c) kostalova

. Husu domaci chovame pro:

a) maso a sadlo
b) vejce
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11.

12.

13.

14.

~b) zvitata chovana pro potéseni

.) Sectéte si celkovy pocet bodii/ kuiat. Pokud ziskate 12-14 bod / kuiat,

. Prase domaci je:
a) masozrave
b) vSezravé
c) bylozravé

. Psa domaciho Fadime mezi:

a) uzitkova domaci zvitata
c) hospodatska zvitata

Kocka domaci ve tmé:
a) vyborné vidi
b) $patné vidi
c) nelovi

Netopyr hvizdavy obyva:
a) kominy budov

b) miskovitd hnizda

¢) pudy domt

Jalovec obecny patii ke keitim:
a) opadavym

b) listnatym

c) jehlicnatym

Kusadla m4 u rohaée obecného:

a) pouze samec i, )
b) jen samice
c) samec i samice

V zimé mitzeme u krmitka spatiit:
a) hrdlicku zahradni a kosa ¢erného
b) vrabce doméciho a sovu palenou
c) sykoru kotiadru a drozda zpévného
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